DANIPN TINMNS 'N TYIN 030N NN - (20110021) 2R R'YTN
N"oDWN "1 90OND
YITIYYTPIN VT WP PR VT POYTIN POXTI 9179 ,7D2 PINN 9119 1NN

NMD Ay R NPXT FOND WM Ap = {(z,y) ER? |y > f(2)} YOI f: R — R MY (P115) @™ .1

R2-a
9150 DY OYPNN NDINNY NIINN DIDNR NITO Y99 DX PN OX NIMD NN NP PIND
Un = (T, Yn) MDY 0 € Ap 22 TININD I v, — v v, € Ap 23 NN 10 DN .N¥IIAPI RO
T 0930y, > f(2n)YOIM v, € Ap-YW YD Yy, — Yo T — To RN v = (To,Y0)
0D NVTO 4, -W WP f () — f(0) YD DOPIN ,NWNY £~ WD 0 > f(20) 23 TN
VIO Yo = lim y, > lim f(z,) = f(20)-W 2 0 930y, > fzn)-)

oy 0,0

1(0,0) NP NV f ONN f(2,y) = { 22 + 42 @9 #0.0) 5503 093 10) ()
0 | (z,y) =1(0,0)

YN, im v, = 0 0, = (52, =) PTI KD NINO

n—oo

1/n? 1 _
L fon) =l s =3 7 0= /0

o0 o0
DY ) bz QOW MPIN NOY 71 > 0 MOIDNN DYTI DY Y apz™ MPIN N0 DN () 15) @) 2
n=0 n=0

1 N Z(an + by)x™ MON DY MODIINNN OYTI 2 NI 72 > r1 WRI ;1o MDIINN DY)
n=0
N |z > rp DX ,)OX .DDNN NON N [z] < rp OXY,ATANN MON IN |z > 11 DN D AR PIND
o0 o0 o0

70 YW DVO WN D (an+by)z™ NMON D OX.DLNN D byz”™ MOMPNIITATN Y _ apa”™ MM

n=0 n=0 n=0
(o]

Z(an + by)z™ P21, DDIINN DINVN MY RN |z| < r1 BN ITANN 1951,010110 MV BY IT7ANN
n=0
20N P9, D201 DNV Y DY DD NN

f(l) = NN ,DNIYI NOION NP f : R — R ON :7PTH NOT NRYA 197990 W m’Dﬁ (P31 10) Q)
> f““
n=0

1
0-Y % n ON f(0)/n! = (=1)"2 N ,f(z) = i NI OUNY NI NMIPR MIYLN IPIND

o fn
(F(1)-9 v 89 LAY 1T 3 L0 307 P9y IR

PYTAY W XD - MTPIN WA e~ /721 2 < 0 9WRD 0 IPN9 I TI0N n>xvmn NOT) TINN ROIYT
F(1) =1/e #0938 ,0 ON 0 NTHPI PPINWN 97 ,0MY9 MOYN NP 1IN N 2

10 x,y € R 939 fz,y) = 02 9YPY M) IPDANSMDT O8N0 £ : R2 — ROAN (3 15) ™) .3

of of B e o
.a—y(l, 1) TNWID o (1,1) = 109 90y = 3 — 2-Y
g(t) =0 Dmn g(t) = for(t) = f(t,3t —2) y(t) = (n(t),12(t)) = (¢,3t — 2) DTN NIMD
TN 9991 ¢/ (1) = 0 V192 PN ¢ 929

g1 =D m+ Ly m =11+ Loz

SLL ) =—-1/3pn0=1+3%(1,1) ,p ox

AN WY AW TIPNT PN DTN NVPY 23 P NIWNN TIN LYN WP PP [N
IPDANONINT £ TPNPNON N2 MTPIN 99 NN INYD .f (2, y) = 2y VTN (P 10) Q)

FYP9 t =090 NP 92 NP g .f = goh N h(z,y) = zy ,g(t) = YT P NG

Az =011 MNPy # 0Nz £ 0 WK M 2y # 0-W 10 (z,y) Y93 TPLANONIDT
NTIPI TPPINN TN (TPPANONINDT MIDN TPNPNON 1991, VP MIPN A f /0z-W P1T1ad y # 0



21200 NN La # 0,(0,a) NNNIN

_ 3 3
il = fa) . Vat . Ya
t—0 t t—0 ¢ t—0 t2/3

y = 0-) 2 # 0 IWNI IPPINNIIDT MPN 7PSPNONY DN ,DIMT 1IN .OPP ION MD N2IM
O NPPINN TMIIN ,TPYUNID IWNL ND»P NPN Jf/0z TPPONN NNMIN NOND MTPN -
N7 TPIMNON NI XNONN PP MIPN (1,1) DOPIMN SW MDA TPMON DNIN TN, 7»P

t,t) — £(0,0) .
DO WN M 910, Dy 1) £(0,0) = tliné% = thrI(l)\S/t?/t
Lo~V T2 a WD [a,a + 1] Y02 f(x) = sin(z) mP8PNON W §NN TN TN L,-2 PO 0 € R My 4
DINRINN L, DONNN AN AWNY TN PN NIND DNYP DN PINDIN L, 1Y a-) 9N OPN

LOVNIN AN F(t) = [T+ cos?z YIDI ON .L, = / V1 + cos?z 9NN TIN HNON 299 N9

NPV F-W O ,NONT MPNPND XN THIVIPRNIY NPIND PO3IOIRM MIONNIIDTH NIVYNN JY ITIOMN
YN L, =F(a+1)— F(a) ,J9 ON .F'(t) = V1 4 cos? t Y2 DPPHOM

d(a+1)

7 —F'(a)=F'(a+1) — F'(a) = \/1+ cos?(a + 1) — /1 + cos?a

=F'(a+1)-

IUND ﬁmb: W/1+cos?(a+1) = VI+cos?a WNRI IPNW DPPIN ) DX Ze = 0 omn 17D
a=—19WN M9 ,(neEN)a+1=—a+nt Wa+1=a+nm M cos(a+ 1) ==*cos(a)
TPIVLMIION IPIMA YIPY IRV NN NNXG TN NN TIT

cos(a) +cos(B) = 2cos((a+3)/2) cos((a—3)/2), cos(a) — cos(B) = —2sin((a+ ) /2) sin((a— G)/2)

990N Hv OWONPN 0O SV FPIVMININ MYNPYNL ININIANN >T> DY NN IR XY NINN TIT
IMNAY TR TP ,2-1 PN DY -1 PN 6 TPINA DTN 2N Dy NNPIN SV SVNN NN 0 € [0, 27T)
cos(f) =W T2 0 € [0,27) TIPM 4 PYTA O NN TOM 929 ¥ 0 = 0, 7/2, 7, 37/2 IMMY LI 99D
0'-v 73|73 T ,y-M z-N 2PN 2D DN DY PPN NTPIN NPV OT oy Tﬂblpﬂm\’) ,+ COS(@’)

—0 4+ 7 W 6 + mn NN NN

-1 DWPYHN P9 ,a HY NN TPYPND NI W3 ;7 TN BY a-3 XTNN Lo M02nV 10 W)
-2 NN dLg/da WD DY o = T5E e = —5 MNP MY MNN 551 VAP DIopn
Oy [—m, —1), (-1, %), (52, w]-a yap o roya 1:71 =9 —l MMPRA NOINT [—7, 7]
221N DYPDPHRNY XM DINNN DOYOPN MW WM (-1, Ll) 2 0w MY 923 msn

a = —% IUNI 72PN DD a = f% -V

fn TIVSPNON D2 93 NN L PNPNT INY DTN NODTINN NIVEPNY MTO f, : R — R M 5
D OYPIN z,y € R YOV T2 K,, > 0 OYP n 735,909 ,OWPY ININ MND»PNR
IMY DT NN £ W | fr(2) — fr(y)] < Knlz —y

M f, — f (@)= fy)] <eNR|z—y| < §ON 2,y 999U T2 § > 0 X2 PN e > 0 N PN
Ifn(t) — f(t)] <e/30192 939 |f,(t) — f(t)| <e/3 OPPIM n > N 999¢ 70 N O»p P9 Y
N |z —y| <o BRI OPIM x,y € R 937 N1 0 =¢/3Ky PTI .t 995

[f(@) = fW)I < [f(@) = fn(@)| + v (@) = v+ 18 (y) = fl)] <

9 9 9 &
— _ . — < = J - — =
<3+|x Yl Knt+g<gto-Kyt+tg=e

VATD



